

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debreceen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bérláz.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti ujság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hetiközpap (4 oldal)
valamint vasárnap (6 oldal) 1000 P.

Gazdasági rendszet

A háborús események elpusztították nyersanyag tartalékaink legnagyobb részét, élelemben, szénben, ipari nyersanyagokban nagyon szűkösön állunk. Mindenki előtt világos, hogy ezt a szűkösöget, inséget csak termeléssel, munkával lehet pótolni. Ehhez elsősorban munkakedv, a munkamorál emelése szükséges.

A mezőgazdaságban ez a munkamorál megvan. Az új és a régi birtokosok igyekeztek földjeiket a lehetőségig képest megművelni, bevetni. A jövőben azonban csak akkor várhatunk a gazdák részéről több munkát és több termelést, ha a mezőgazdasági termények ára az ipari cikkek árával arányban fog állni, ha nem lesz agrárölő. Szükséges lesz még ezenfelül az, hogy az átlagon felüli terméseredményt produkáló gazdákat külön jutalmazzuk, az átlagon felüli terményekért külön felárakat biztosítsunk, az ipari műveket termelő gazdáknak pedig ipariellékkel külön méltányos árakon juttassunk.

Miúgyis a háború dúlásai miatt mezőgazdaságunk különösen kényelmagvakban és szénben nem tudott annyit termelni, mint amennyit a szükséglet megkíván, ezért már a termés betakarításánál a szigorú készletgazdálkodás rendszerét kellett volna életbe léptetni, vagyis a termés mindjárt záromi és szabadpiaci rendszernek ezen a téren nem lett volna helye. Az elkövetett hibát enyhíti ugyan az életbe léptetett beszállítási kötelezettség, de ez is hibás abból a szempontból, hogy a gazdáknak a beszállított terményekért nem adja meg az ipari árhoz arányos ellenértéket.

Az iparban a termelés fokozása részben munkaerő, részben nyersanyag kérdése. A munkaerő csak úgy biztosítható, ha az ipari munkásság munkájának ellenértékéért annyit kap, hogy létfenntartását biztosítsa és a kapott ellenérték a munka teljesítményével is arányban áll. Biztosítani kell tehát az ipari munkásságnak élelemmel való ellátását, másrészt a közepesen felüli munkateljesítményt megfelelően magasabban kell díjazni.

Az ipari nyersanyagok jelentős része csak külföldről hozható be, (fa, érc, gyapot, vegyi anyagok, stb.) ezen a téren tehát csak a szomszédos államokkal való gazdasági szerződések és a szövetséges hatalmak támogatása segíthetnek. Az ipari termelésnél nagy gond fordítandó a racionális anyaggazdálkodásra, hogy a nyersanyagot minél gazdaságosabban használják fel, másrészt feltétlenül kizárandó, vagy korlátozandó a fényűzési cikkek termelése. Az ipari kormányzat kötelessége ezekre a szempontokra figyelemmel az irányításnál és a végrehajtásnál a kellő intézkedéseket megtenni.

Igen nehéz kérdés a szükséglet ki nem elégítő, vagy csak alig kielégítő termelvényeknek a helyes szétosztása. Élelmiszerekben a nagy városok, ipari cikkeiben a falvak szenvednek hiányt. Mint-hogy a pénzünláció még nem állt meg, ezért a pénz mint eserecskő és értékmentő hivatását betöltő nem tudja, így a cserke-rekedelem tör magának utat és

Pártközi értekezlet az államforma ügyében

A jövő hétre várható a nemzetgyűlés összehívása

Budapestről jelentik: A magyar demokratikus pártok képviselői szerdán délután hat óra körül pártközi értekezletre ültek össze, amelyen az államforma ügyében a pártok által előkészített törvénytervezeteket tárgyalták.

A pártközi értekezleten minden párt részéről 3-3 képviselő jelent meg, akik a pártok által előterjesztett törvénytervezeteket összegezték és végleges formába öntik. A nemzetgyűlés elé a pártközi értekezlet által elfogadott törvénytervezet kerül.

A nemzetgyűlés összehívása jól tájékozott helyről vett értesülés szerint a jövőhéten várható.

A Magyarországgal kötendő békeszerződést május 1-én vitatják meg Párisban

Páris, jan. 16. A Három Nagy tudomására hozta a francia kormány, hogy a volt csatlós államokkal: Magyarországgal, Romániával és Bulgá-

riával kötendő békeszerződés megvitatása május 1-én kezdődik meg Párisban.

A Három Nagy ezt arra a francia jegyzékre adott vála-

szában közölte, amelyben Franciaország a moszkvai határozatok tisztázását kérte a volt csatlós államokkal kötendő békeszerződések ügyében.

Pénzbeni és természetbeni juttatásokból állnak ezután a munkabérek

A minisztertanács elfogadta a kollektív szerződésekről szóló rendeletet

A kormány tagjai Tildy Zoltán miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak, melyben Bán Antal ipariügyi miniszter előterjesztésére rendeletet fogadott el a kollektív szerződések tárgyában. A rendelet kimondja, hogy a kollektív szerződésben megállapított munkabérek pénzbeni és természetbeni juttatásokból állnak. A minisztertanács az országos munkabérmegállapító bizottság elnökévé Farkas Ferencet, az Országos Földhitelintézet elnökét nevezte ki.

Györgyösi János külügyminiszter közölte, hogy a szlovákiai magyarok ügyében Prágában folytatják a tárgyalásokat.

Tildy Zoltán miniszterelnök bejelentette, hogy az UNRRA segítségéért a kormány és a magyar nép nevében köszönetét fejezte ki Lehmannak, az UNRRA elnökének és Vorosilov marsallnak, a Szövetséges Ellenőrző Bizottság elnökének. A minisztertanács a bejelentéseket tudomásul vette.

Amennyiben a munkáltató által nyújtott természetbeni juttatások a munkavállalót megillető értéket bármilyen oknál fogva nem éri el, a munkáltató köteles a természetbeni juttatásokat készpénzben megváltani.

Ha a munkáltató a természetbeni juttatások biztosítása tekintetében vétkes mulasztást követ el, őt ezért a magatartásáért büntetőjogi felelősség terheli.

A kollektív szerződésben megállapított munkabéreket és egyéb juttatásokat legkisebb és egyben legmagasabb munkabérek kell tekinteni. A kollektív szerződésben megállapított munkabérenél és egyéb juttatásoknál sem magasabbat, sem alacsonyabbat kikötni, vagy megadni és sem pedig magasabbat elfogadni nem szabad.

A rendelet 2. fejezete az Országos Munkabérmegállapító Bizottságról intézkedik. Mindenekelőtt megállapítja, hogy ez hét munkáltató, illetve munkavállaló is ugyanannyi póttagból áll. A bizottság a hozzá érkezett ügyeket legkésőbb 8 nap alatt tárgyalás alá veszi és azok tárgyalását további 8 nap alatt befejezi.

A pesti lapok jeleltése szerint az új kollektív szerződésben megállapított természetbeni juttatás február 1-én veszi kezdetét. Ja-

A kollektív szerződésekre vonatkozó rendelet

A szerdai minisztertanács által elfogadott és a kollektív szerződésekre vonatkozó rendelettervezet három fejezetből áll.

Az első fejezet megállapítja, hogy a kollektív szerződéseket egyfelől a munkavállalók képviselőiben a Magyar Szabad-szakszervezetek Országos Központja kötelekbe tartozó szak-szervezetek, másfelől a munkáltatói érdekképviseletek hál-tika. A kollektív szerződés hatálya kiterjed az illető foglalkozási ágban és munkavállalói csoportban szolgálati viszonyban álló valamennyi munkáltatóra, úgyszintén az illető foglalkozási ághoz tartozó valamennyi munkavállalóra.

A kollektív szerződésben megállapított munkabérek pénzbeli és természetbeni juttatásokból állnak. A természetbeni juttatások kiterjednek a munkavállalók önálló keresetével nem bírók feleségére, illetve közös háztartásban élő munkaképtelen férjére, úgyszintén önálló keresettel nem bíró kis-korú gyermekeire is.

A természetbeni juttatásokról — a hatósági ellátás által nyújtott természetbeni juttatások figyelembe vételével — a közellátási hatósági szervek segítségével a munkáltató gondoskodik. A munkáltatót terhelő természetbeni juttatások nemét és mennyiségét a Gazdasági Főtanács állapítja meg.

a kereskedelem közvetítő tevékenysége eszéken.

Ilyen helyzet mellett mit a gazdasági rendszet feladatai? Kétségtelen, hogy rendszertel intézkedésekkel a gazdasági bajokat megszüntetni nem lehet, legfeljebb némileg enyhíteni. A termelés emelésének vonalán a munkakerülő munkabaállítása, a nyersanyag pazarlása felkutatása és megalkalmazása lehet feladat. Debreceeni viszonylatban pl. fontossággal bír a szempontból a pékek rossz kenyérsütésének, a malmok rossz őrlésének és olajsajtolásának megszüntetése.

A mezőgazdasági termelvények elosztásánál fontos feladat, hogy a termelő és a fogyasztó között felesleges közvetítő kezek ne fura-kodjanak be, tehát, hogy csak a legális kereskedelem folytasson kereskedői közvetítő tevékenységet és ezen a körön belül se menjen az áru sok kereskedő kezén keresztül. Az ásternelők semmi esetre sem korlátozandók abban, hogy terményeiket a városi piacokra hozzák és őket a városi piacokon árrazúakkal eljesszteni helytelen és káros. Minden esz-közrel elő kell segíteni a termé-nyeknek a városok felé való irá-

nyítását és e téren a szállítási, fuvarozási visszaéléseket kell üldözni és a szállítási biztonságát fokozni.

Az ipari termelvényeknél figyelemmel kell kísérni azt, hogy a gyárakból és az ipari termelőktől milyen utakon kerülnek a termelt iparcikkek a fogyasztóhoz és az e téren esetleg mutatózó vissza-éléseket megakadályozni.

A legális kereskedőknél az ár-elemőrzés kereszttülvitele nehéz és fáradságos feladat, megfelelő szakértők szükségessé ehhez. Legjobb megoldás lenne, ha a kereskedők érdekképviseleti szer-

veit önként végeznek el ezt a feladatot kellő erővel és lelkiismeretességgel.

A gazdasági rendszet és annak egyik végrehajtó szerve a „gazdasági rendőrség” a mostani rendkívüli viszonyok között nélkülözhetetlen intézmény, de feladatainak betöltése az intéző kö-zegek részéről kellő gyakorlatot és közgazdasági előrelátást igényel.

Rendelet egyszeri beszerzési segélyről

A Gazdasági Főtanács rendeletet adott ki egyszeri beszerzési segély folyósítása tárgyában. A kollektív szerződések alá tartozó minden szellemi és testi munkavállalónak, úgyszintén a közszolgálati illetmények és nyugellátások rendezése tárgyában kiadott 9300/1945. M. E. sz. rendelet hatálya alá eső minden személynek egyszeri beszerzési segélyt kell folyósítani.

Nős, vagy családos tisztviselő (nyugdíjas), altiszt, szakmunkás és betanított munkás részére száz, ezer,

nőtlen tisztviselő (nyugdíjas), szakmunkás és betanított munkás, valamint nős, vagy családos segédmunkás és napszámos részére nyolcvanezer,

nőtlen segédmunkás, napszámos és tanonc részére hatvanezer pengő összegű egyszeri beszerzési segélyt kell kifizetni.

Az a nős munkavállaló (nyugdíjas) akinek gyermeke van, a családos munkavállalókkal, a hajadon, valamint férjzett, de gyermekei nős munkavállaló (nyugdíjas), a nőtlen munkavállalókkal esik egy tekintet alá.

A beszerzési segélyt legkésőbb január 22-ig kell kifizetni.

Annak a munkavállalónak beszerzési segélyből, aki a január 14-én kezdődő héten a munkahelyén rendszeresített munkaidejéből saját hibájából mulasztott, a mulasztott időnek megfelelő arányos részt le kell vonni.

Vetéséget követ el és öt évig terjedő fogházal, valamint mel-lékbüntetésként pénzbüntetéssel büntetendő az a munkáltató, aki a rendeletben foglalt rendelkezéseket megszegi vagy kijátsza.

A jövő héten megkezdik az olasz békeszerződés megvitatását

Páris. A moszkvai értekezlet értelmében felkérték Franciaországot, vegyen részt a békeszerződések előkészítésében és a békeszerződések Párisban tárgyalják le. A francia fővárosban úgy tudják, hogy az öt nagyhatalom képviselői a jövőhéten kezdik meg az olasz békeszerződés megvitatását.

veit önként végeznek el ezt a feladatot kellő erővel és lelkiismeretességgel.

A gazdasági rendszet és annak egyik végrehajtó szerve a „gazdasági rendőrség” a mostani rendkívüli viszonyok között nélkülözhetetlen intézmény, de feladatainak betöltése az intéző kö-zegek részéről kellő gyakorlatot és közgazdasági előrelátást igényel.

dr. Rényi Andor.

Fotó Horváth
Simonffy-u. 1/b.

„Harcolunk a minőség forradalmáért“

Cs. vezetőséget választott a Független Ifjúság

A Független Ifjúság debreceni szervezete tegnap tartotta tisztújító közgyűlését Hódy Béla elnöklétével, amelyen több száz főnyi ifjú és leány vett részt. Hódy Béla beszámolt az elmúlt évben végzett munkáról, majd a tisztújítás következett, amelynek eredménye a következő: Elnök lett Tóth János, kulturális alelnök Juhász Róbert, politikai alelnök Zilahy Tibor, Titkárnak Mészáros Károly, jegyzőnek Dobó Katalin, pénztárosnak Radeczky Józsefet, alelnöknek Gyöngy Bólint, könyvtárosnak pedig Vasáry Andrást választották. A leányosoport vezetője Vranay Emma, a sportügylek vezetője Kertész István lett. A fegyelmi bizottság elnöke Hódy Béla, tagjai pedig Gál Gyula, Szegő József, Földes Vilmos és Szilva Éva lettek. A számvizsgáló bizottság elnöke Szűcs András, tagjainak Földes Istvánt, Gál Sándort, Vályi Nagy Pált és Csütki Évát választották. Ezután megválasztották az ötventagú választmányt.

Tóth János, az új elnök köszönetet mondott a lelépő tisztikárnak, majd hangoztatja, hogy a Független Ifjúság programja az elmúlt év harcában kikristályosodott. Célnak: egységbe tömörítése azoknak, akik közösséget vállalnak a paraszttalassággal, akik

vallják, hogy a megújodásnak a parasztságból kell és lehet kiindulnia. A fellelé vezető utat kijelöli az a szellemi irány, amelynek zászlóvivői Ady, Móricz Zsigmond és Szabó Dezső, köztünk élő szónokai pedig Németh László, Kodályi Tamás, Áron és Sinka István. Az ő szellemükben és velük együtt harcolunk az igazi magyar forradalomért, a minőség forradalmáért. Tóth János ezután a munkaközösségek fontosságáról szólt, majd kijelentette, hogy a Független Ifjúság helyesnek megismert meggyőződéséről — bárki-vel szemben is — megalkuvást nem ismerve sikra fog szállani. A Független Ifjúság a magyar ifjúságot független, emberi gondolkodásra nevelő munkaközösség. — Zsúriútnak nincs helye közöttünk. A mi világunk nem lóghajú jampecek komoly munkát és felelősséget nem ismerő világa. Magmutatjuk és tetteikkel bizonyítjuk, hogy Ady szava számunkra nem frázis, hanem élet és valóság: Nagyot alkotni mégis mi jövünk. Nagyot és szépet. Emberit s magyart.

A közgyűlés hosszan ünnepelte az új tisztikart, amelynek nevében Tóth János mondott köszönetet az új vezetőség iránt megnyilvánult bizalomért.

„Gyenge“ vág és „Kaflerok“ lázadása Hajdúhadházon

Hajdúhadházi jelentik: Hajdúhadházon Gyenge Károly párt-politikai okokból Hajdú vármegyéből Szabolcs vármegyébe már áthelyezett kommunista párttitkár és Kafler Szabod Ferenc 4 hónapig tartó szabadságát most szabadságot kereskedő, kommunista párti vezetőség szellemi irányítása alatt két tüntetés rendeztek. Az első tüntetés pénteki napon volt, kizárólag asszonyokból állott s 20—25 asszony vett részt. Róvész Lina, vezetője alatt. Köztudomású Révész Róza, hogy többször volt büntetés közönséges büntetésük miatt. Ezek az asszonyok behatoltak a község házára, megverték Nagy Sándor jegyzőt, Egedi segédjegyzőt, Takács községi pénztárnokot és a többi községi alkalmazottakat, akik közül egy se visszatért „menekült” és egy se volt „nyugatos”, hanem összes bűnük az volt, hogy nem a Kommunista Párthoz, hanem a Szociáldemokrata Párthoz tartoztak. Ezek a tisztviselők, mivel jogellenesen távoztak el, a tisztviselők természetesen ma is kapják, ellenben dolgozni nem tudnak, mert a felülvizelt asszonyok életveszélyesen fenyegették őket. A leterroztított községi tisztviselőket az ügyvédségnél a rendőrségnél feljelentés tettek, azonban mostanáig semmiféle komoly intézkedés nem történt, sőt, hogy a rendőrség menynire nem állt hivatala magasztalásul ni sem bizonyítja jobban, minthogy a rendőrség a szomszéd szobában voltak elszállásolva és ennek ellenére télenél nézték, hogy a felülvizelt verekedők hogyan izgatják a demokrátiás közgazdatisztviselőt. A község házában most már kizárólag kommunista tisztviselők vannak, mert a „reakció” felzavarási aludók szociáldemokrata tisztviselőktől átkelintve a többi tisztviselőt bekényszerítették a Kommunista Pártba való belépésre és így azoknak a tüntetők megkegyelmezték.

Ezen előzmények után vasárnap újabb tüntetés volt Hajdú-

hadházon, amelyet már hivatalosan és nyíltan is az internálásból lázadott Kafler Szabod Ferenc vezetett, aki egyébként Hajdúhadház leggazdagabb lakosa. A tüntetésre Hajdúhadház községből mintegy 200 embert tudtak összehívni, akiknek igen nagy része helybéli cigányokból került ki, azután Sámsonból vagy ötven embert csodítottak át. A tüntetés vezetőinek és összehívóinak fogva a község lakossága nem vette karólyan, ok azonban nem zavartatták magukat, hanem a főtérre gyűltek tartva, a debreceni és helybéli szónokok izgalmas beszédeinek meghallgatása után határozatot fogadtak el, melynek első pontja volt, hogy akiknek a büntetés törvénytelenségét elhárították és 1945 júniusig nem követelték vissza, az az „új birtokecskék” végleges tulajdonában maradjon. Az egész községben beszélik, hogy a határozat első sorában a Fűző Zoltán volt százados büntetésre vonatkozott, amelyet a tüntetés egyik szervezője tart hajdúhadházi lakásán és szállított Budapestre. Ennek a 3 község, fényűzően herendezett lakásának az ártéke (büntetésnek, ezüstműtöknek) több száz millió pengőt tesz ki.

Hasonló módon a minctelen proletánokat és a becsültesen gondolkodó szegény embereket érintette a másik határozati javaslat is, hogy akik eskü alatt vallomást tettek a Poroszlay-ügyben és amennyiben az a vádlottra nézve kedvező lehetett, azokat „elintézték” és „kiszélepték” Hajdúhadházi. Végül Hadházi Ferencnek, Bodnár György orosz partizánnak, a felszabadító harcokban többször megsebesült 75 százalékos hadirokkant járási főjegyzőnek és Varga András közbirtokosági elnöknek (kiszabad-párti) az elköltözését követelték. Köztudomás szerint Bodnár a tüntetés rendező Kafler Szabod Ferencet annak idején internálta, sEne többiben terhelő tanuvalomást tett és hasonlóan tanuvalomást tett Gyenge Károly ellen

Átköltöztem HORA ENDRE
Piac-utca 20. alá (Város-háza) óra, ékszer szaküzlete és műhelye

Tüzifa házhoz szállítva NAGY IMRE tatelepén legalcsóbb
Bánffy u. 2. (Hungaria-malom) — Megrendelhető: Rákóczi u. 7. alatti lt.

CSOKONAI színház
MA 1/25 órákor **Hajnaltban, délben, este** **MA Szünet.** **KAMARA színház**

is az ügyvédségnél és a rendőrségen. Mi sem természetesebb, mint hogy a tüntetés vezetői a saját egyéni dolgaikat és ügyeiket ilyen módon aknáknak a közérdek jel-szava alatt a félrevezetett kommunista párti tüntetők védelmére állt helyezni.

Baltazár püspök özvegye meghalt

Nemcsak városunkban, hanem az egész Tiszánál reformátussága körében mély részvételt vált ki az a hír, hogy a tiszántúli református egyházkerület egykori nagy püspöke, Baltazár Dezső özvegye U. Szabó Izabella meghalt.

Az elhunyt nagyszony méltó hivatására volt a nagy püspöknek. Egész életét családjának szentelte, mélyeséges vallásosság férje és gyermekei iránti áldozatkészség jellemezte áldásos életét. Ferje halála után csendes visszavonultságban élt, minden percét családjának és gyermekeinek szentelte. Néhány hónap óta betegeskedett és tegnap délelő 68 éves korában visszaadta lelkét.

gától értetődően ezek a személyek nem a Kommunista Párthoz tartoznak, hanem kizárólag kiszagzda és szociáldemokrata párti vezetők. Így értelmezi Kafler úr és a többi pártokat és a községet terrorizálni akaró néhány tuat pártfianatikus és baloldali szektárius a demokráciát, a gondolat és vélemény szabadságot Hajdúhadházon.

Az Egyesült Államok feloldották Magyarországot

Az Egyesült Államok feloldották a Magyarországot felé zárt kereskedelmi forgalmat és ezzel Magyarországot és USA között megindulhat a normális kereskedelmi forgalom. Jelen pillanatban, — mondották a kereskedelmi minisztériumban — a szállítási nehézségek megakadályozzák a forgalom megindulását, de bizonyos, hogy mihaml a nehézségek megszűnnek, a magyar paprika, gyógynövények és különféle kiviteli cikkek megindulhatnak Amerika felé. A kereskedelmi tárgyalásokra nem kerül sor, miután a korábban megkötött kereskedelmi szerződés alapján oldották fel a zárt forgalmat Magyarországot felé és ezt a szerződést érvényben lévőnek tartják.

„Gyermekváros“ lesz a hadházi erdőben

Molnár László miniszter újszárók előtt nyilatkozott a gyermekvárosról a hadházi erdőben. Különösen súlyos az országban lévő 3 gyermekmenhely állapota. A gyermekéleti tervet gondozásuk a nehéz megélhetés miatt egymástól odják vissza a gyermekeket a menhelyek. Békében 40.000 gyermek volt kihelyezve gondozókhoz, ma ez a szám ötezerre csökkent. A gyermekéleti tevékenység nem kielégítő, ughogy a csecsemők súlyvesztése állandóan nagyobb.

megszűnnek, a magyar paprika, gyógynövények és különféle kiviteli cikkek megindulhatnak Amerika felé. A kereskedelmi tárgyalásokra nem kerül sor, miután a korábban megkötött kereskedelmi szerződés alapján oldották fel a zárt forgalmat Magyarországot felé és ezt a szerződést érvényben lévőnek tartják.

Február 10-ig lehet nyulra és fácánra vadászni

A földművelésügyi miniszter a nyulra és fácánra vadászásra vonatkozóan meghosszabbította a vadászati idejét. E két vadra február 10-ig, e nappal bezárólag még szabad vadászni.

ugyhog az ellátás a biztosítani lehetne. E terv megvalósítása céljából bizottságot állítottak fel, amely majd bizonyos eredményekről számolhat fel. A program javaslata szerint a földművelésügyi miniszter a vadászati idejét meghosszabbította a vadászati idejét. E két vadra február 10-ig, e nappal bezárólag még szabad vadászni.

Művészi műfelfvételek újból egész nap készülnek

egész nap készülnek foto Bezzékinél

Használt ruhaneműt, butort és egyéb ingóságot adok-veszek.

TÓTH ELEK ószeres, Rakovszky-u. 3.

Ne tévessze el a címet!

ARANY beváltás ENGEL ékszerésznél a Benyáts áruházban.

ELADOK-VESEK

hálószerbát, úriszerbát, kombinált butort, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparbeltet, kályhát. MEZEI ószeres Vörösmarty-utca 12. szám.

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.

Muraközy Tibor
vaskereskedése
Széchenyi-utca 55.
(volt Földvári üzlet)
Tűzhelyek, kályhák, háztartási cikkek és egyéb vasárak.

Műsteppolás, harisnyaszemelés, zsinór- és perzsabimzés, fehérneműhimzés és monogramozás, gombáthuzás.
NAGY GYULA műhímzőnél Püspöki palota.

Kételkedik?
Győződjön meg róla, hogy ARANYÉRT, EZÜSTÉRT, BRILLIÁNSÉRT a legjobbat fizeti!

Katona László
óruismeret, Piac-utca 6. szám.
Kereskedelmi iskola alatt.
Órajavítások szakszertőn

Szemüveget
Klein László látászerezésmestertől DEBRECEN Piac-utca 27. (Simonffy-utca sarok)

Márkás festmények
Olgyay, Edey, Blés, Czucz I. Bihari Sándor, Szüle Péter stb. eladó.
RECZLER, Busi-utca 16.

Angol-francia nyelvi alakítás, átfordítás okosán, hamar jól készít az „Éva szalon“
Faragó-u. 22. sz. c. t. Füzesséry Éva

FIGYELEM!
VESZÉK: Török varrógépet, rádió, kerékpár, gramofon alkateszkeket.
Horváth Tihomér műszerész m. Deák Ferenc-utca 9.

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg
Szelecsényinek SAS-UTCA 2.

